
. 

Ára 3 lei, Bukarestben 4 lei misoara IIL évi 23 szór. 

Drágább lesz 
Temesvárott a hus februárban 

Temesvár, január 29. 

Temesvár város állandó választ- 
mánya tegnap délutáni ülésén foglal- 

A kozott a február hónapra megállapi- 
tány tandó makszimális árakkal. A marhahus 

árát négy leiel emelték és pedig minő. 
ség szerint 34-36 leire. Ugyancsak 
négy leiel drágult a disznóhus is 
38-40 leire. A többi hus ára, a zsir, 

a szalonna, valamint a liszt és a 
kenyér árak válozatlanok maradtak, 
Az éttermekben a makszimált hus- 
árakat egy leiel emelték. Elhatározta 

továbbá az állandó választmány, hogy 
február elsejével népkonyhákat állit 
fel. Tárgyalták azután a rónáci mozi 
üügyét és az Ulpia filmvállalatnak és 

- Kovács János vendéglősnek ideig- 
lenes játszási engedélyt adtak. Végül 

Hu]kimondották, hogy a községi rendőrök- 
nek tekintettel arra, hogy a rendőrség 
még nem kapott januárra fizetést, a 

EEl. januári fizetést előlegezik. 

seee.... 

Eredményesen védte 
Románia ügyeit a külföldön 

Bukarest, január 289. 

A kamara tegnap ülést tartott, 
amelyen Pop Valér azt a kérelmet 
terjesztette elő, hogy az elmult ülés 
jegyzőkönyvébe vegyék fel több kép- 
viselő ama tiltakozását, hogy Romá- 
miát a párisi döntőbiróság előtt R o- 
senthal ügyvéd kepviselte. P e r- 
le s c uelnök kijelenti; hogy a jegyző- 

könyvbe nem lehet minden csekélysé- 
get felvenni és a naplók különben is 
az ülések lefolyásának hü tükrét ké- 

pezik. Bratianu Vintila cafolta 
Madgearu azon állitását, hogy Ro- 

.
.
 

N senthal a liberális párt tagja volna. 
8 Kijelenti azonban, hogy Rosenthal ki- 
m váló ügyved, aki többizben igen ered- 

ményesen védte meg Románia ügyeit 
kiülföldön. Fl or es cu törvényjavas- 

44 latot nyujtott be az állami tisztviselők 
fizetésemelésére vonatkozólag. Cio- 

ban dr. képviselő inditványozta, 
hogy Popovici erdélyi román harcos 
özvegyének kegydijat szavazzanak 
meg. Áttértek ezütén a napirendre és 
Otetelesanu folytatta tegnap 

megkezdett beszédét. Az államvasutak 
reorganizálásáról szoló javaslatot 
helyesnek tartja és ezt elfogadja. A 

szenátus tegnapi ülésén Horváth 
nagyváradi esperes egyes biharme- 
gyei erdők bérletere vonatkozó iratok 
bemutatását kéri, mert interpellálni 

aAkar. Pop-Cicio István szenátori 
mandátuma került ezután napirendre, 
a tárgyalást azonban hétfőre halasz- 
ttották, mert Py men metropol ta, az 
igazoló bizottság elnöke, nem volt 
ielen. 
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Irgalmatlan harcot hirdet 
a politikában Bratianu Jonel a nemzeti parasztpárt ellen 

Bukarest, január 29. 

Bratianu lonel lakásán tegnap 
nagyfontosságu értekezlet folyt le. A 
tanácskozás soran a volt libeláris mi- 

niszterelnök kijelentette, hogy a nem- 
zeti parasztpárt engesztelhetetlen el- 
lensége a liberálisoknak és igy szó 
sem lehet a két párt közeledéséről. 
Jorga szerepét Bratianu veszelyes- 
nek tartja. Végül a jelenlegi politikai 

helyzetről a volt miniszterelnök há- 
rom pontban nyilvánitotta vélemé- 
nyét: 

1. Irgalmatlan harc a nemzeti pa- 
rasztpart ellen. 
2. jJorgával szemben várakozó 
álláspontot foglal el. 

3. Fegyveres várakozás a kormány 
és Averescu miniszterelnökkel szem- 
ben, aki iránt türelmetlen ugyan, de 
nem bizalmatlan. 

e 

Még mindig nem lehet tudni 
hogy mit tartalmaz majd az uj lakástörvény 

Bukarcest, január 29. 

A parlament jogügyi bizottsága teg- 
nap este az igazsgügyi miniszterium- 
ban Cudalbu miniszter elnöklesé- 
vel ülést tartott, amikor is a minisz- 
ter ismertette az ujlakb rleti törvény- 
javaslatot. A lapok szerint a javaslat 
edvező a háztulajdonosokra, felemeli 

a házbéreket és kimondja a szabad 
lakasforgalmat a tisztviselők szmara 
ket évi, a többi kategória részére 
pedig egy évi átmeneti idővel. 

A miniszter kifejtette a törvényjavas- 
lat általános elveit és hangsulyozta, 
hogy nem ragaszkodik előző terveze- 
téhez. Kerte ezután a bizottság tag- 
jait, hogy közöljek észrevételeiket. A 
miniszter beszedét hosszabb vita kö- 
vette, amelynek során a bizottság tag- 
jainak többsége magáévá tette ]o- 
nescu képviselő inditványát, aki 
néhány szakaszos rövid törvenyjavas- 
latot kiv n kivetelek statuálása nél- 
kül. A bizottság tanácskozásait foly- 
tatni fogja. 

EFélhomály borul Temesvárra 
mert szigoruan takarékoskodni kell az árammal 

Temesvár, január 29. 

A villanytelep gőzturbinájának 
defektusa komoly zavart okoz az 
áramszolgáltatásban, amiért is az 
illetékes müszaki tényezőknek gon- 
doskodni kellett a villamosáram fo- 
gyasztásának korlátozásáról. Vo- 
natkozik az árammennyiség redu- 
kálása ugy az ipari, mint a világi- 
tási áramra. A villannyal dolgozó 
gyárak és ipari üzemek már meg- 
állapodtak a korlátozás módozatai- 
ra vonatkozólag, csoportonként éj- 
szakai üzemet fognak bevezetni. 
amikor a villanytelep megterhelése 
csekélyebb. De gondoskodni kell a 
világitási áram hathatós megszeri- 
tásáról is, mert a gőzturbina defek- 
tusa mellett a Bega jelenlegi ala- 
csony vizállása a viziturbina telje- 
sitőképességét is kedvezőtlenül be- 
folyásolja. Szóval az áramforrások 
távolról sem képesek a szükségle- 
tet száz percent erejéig kielégiteni. 

Az áramfogyasztás korlátozása ér- 
dekében a város egyik külvárosa, 
a Mehala, ezentul délután öt órától 
esti kilenc óráig vllamosáram nél- 
kül marad, nincs sem magán, sem 
közvilágitás, ezenfelül a villamos- 
müvek igazgatója csökkenti a for- 
galomban levő villamoskocsik szá- 
mát. Tegnap az egész város terüle- 
tén megbizott közegek üzletről-üz- 
letre jártak és figyelmeztették a 
kereskedőket, hogy a világitási 
árammal takarékoskodjanak, a ki- 
rakatok vakitó fénye meg kell, 
hogy szünjön és az üzletekben is 
felére kell leredukálni a világitást. 
Ez a félhomályos állapot mindad- 
dig tart, amig a gőzturbinát sike- 
rül legalább annyira kijavitani, 
hogy áramfejlesztő rendeltetését 
amennyire-annyira ismét vissza- 
nyerje. Mindenesetre több hétről 
van szó és a közönségnek türelem- 
mel kell várni, amig a helyzet is- 
mét jobbra fordul. 

délelőtt pedig hasonló ceélu látoga- 

hogy tagjai az öttagu 

Ottagu betörőbanda 
ki akarta fosztani a Drachsler 

ékszerészüzletet 

Temesvár, január. 29. ; f 

Gutu Athanász detektivfőnök 
megtudta, hogy egy öttagu banda 
azzal a tervvel foglalkozik, hogy 
kirabolja a belvárosi Draechsler 
Vilmos ékszerészüzletet, másnap 

tást tervez a józsefvárosi izraelita 
hitközség irodájába. Gutu detektiv- 
tőnök tegnap a Lloyd-soron három 
gyanus alakot talált, akiket beki- 
sért a rendőrprefekturára. Rövid 
vallomás után ezek beismerték, 

bandának, 
amelynek az éjjel meg kellett vol- 
na kezdenie a munkát. Arra a kér- 
désre, hogy mit kerestek a Lloyd- 
soron, azt válaszolták, hogy várták 
öt társukat, akiknek a józsefvárosi 
pályaudvar felől kelleti érkezniök. 
A rendőrség emberei azonnal ki- 
siettek a pályaudvarra, ahol a har 
madosztályu váróteremben razziát 
tartottak és ott sikerült a banda 
negyedik tagját elesipni, mig az 
ötödik valahogyan egéruthoz ju- 
tott és megfutott. 
neeeeeeeee....... 

Hirtelen halóál 
érte a Ferdinánd-szálló egyik bérlőjét 

Temesvár, január 29. 

Grün Soma, a Ferdinánd-szálló 
éttermének és kávéházának egyik 
bérlője, ötven esztendős korában 
szivszélhüdés következtében teg- 
nap hajnalban meghalt. Grün So- 
ma több balsikerü vállalkozás után 
a mult év elején Iritz Zsigmond 
és Horváth József társaságában 
bérbe vette a Ferdinánd-szálló ká- 
véházát és éttermét. Sok viszálya 
volt azonban ennél a vállalkozásnál 
is. Csütörtökön különösen izgalmas 
napja volt. Délután a szállodában 
öngyilkossági kisérletet követett el 
Salamon Miksa sóhivatali fő- 
nök, éjjel pedig besurranó tolvajt 
fogtak. Mindehhez járult az, hogy 
Grünnek éjfélután izgalmas vitája 
volt Nicolau Avrammal és Íritz 
Zsigmonddal. A heves szóharc után 
Grün Soma a szállodában levő la- 
kására akart menni, mikor hirtelen 
nagy sápadtság fogta el és egy 
székre roskadt. Mire segiteni akar- 
tak rajta már halott volt. Hulláját 
még akkor éjjel kiszállitották az 
izraelita temető halottas házába, 
ahonnan tegnap délután öt órakor 
temették. Halálát özvegyén kivül 
három fivére gyászolja. 

Ferfidivatcik II 
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kek 
elsőrendü szaküzlete 

ALAPITTATOTT i863-ban 

]
 

Frakkingek, gallérok és kézelők, mellény, 

ál, harisnya, nyakkendők, zsebkendők, 

keztyük, nadrágtartók, harisnyakötők a 

legdusabb választékban és 

iljegolcsóbb árakon. 

WEISMAYR 
Temesvár-Belváro s, 

Hunyadi-utca 8 
: 



2. oldal 

Nem fogadta el a korelnöki tisztet 
m 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Plafa Sf. Oheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Telefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lel, három hónapra 
160 lei, félévre 300 lei, egy évre 600 
lel. Egyes szám ára 3 lel, az ókirály. 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 
garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre üdr. 

Anyai iskola 
létesül Temesvárott 

Temesvár, január 29. 

A legnagyobb anyai szeretet sem 
képes pótoini a szükséges gyakorlati 
ismeretek hiányát. A fiatal anya csak- 
nem minden esetben tapasztalatlanul 

és készületlenül áll azon felelőség- 
teljes feladatával szemben, hogy vi- 

lágrahozott csecsemőjét felnevelje. A 
leányokat oktatják algebrára, de arra, 
hogy mi módon készüljenek elő maj- 
dani legnemesebb és legfontosabb 
hivatásuk betöltésére, arra nem ta- 
nitja meg őket senki. Valósággal ösz- 
tönükre bizzák őket. Egy temesvári 
intellektuel csoport a dolgozó nőkkel 
karöltve elhatározta, hogy amit az 
elemi iskola nem kezdett meg, amit 

a középiskola folytatni elmulasztott, 

igyekszik utánapótolni azáltal, hogy 
fiatal anyák és felserdült leányok ré- 
szére anyaiskolát nyit. 
A tanfolyam elmeleti és gyakorlati 

részből áli. Az elméleti előadások 
megtartását Dascalné, dr. Szé- 
kely Gizella orvosnő, dr. Dragan 
Hilda, dr. Schossberger, dr. 

Feiler, dr. Fischer, és dr.Ke- 
rényi gyermekorvosok vállalták. A 
gyakorlati rész Nemoiandr. ve- 
zetése mellett minden valószinüség 

szerint az állami gyermekmenhelyben 

lesz. Garay Ödön tanár az olcsó 
és könnyen előállitható gyermekjáté- 

kok készitését is meg fogja tanitani. 
Az elméleti előadások helyét és 

idejét a jelentkezőkkel közösen álla- 

pitják meg. A tanfolyamon való rész- 
vétel, ugy az elméleti, mint a gyakor- 
lati részen teljesen dijmentes. A tehe- 

tősebbeket kérik, hogy a szervezési 

költségekhez sziveskedjenek 100.- lei 

beiratasi dijjal hozzájárulni. Jelent- 

kezni lehet február 5-ig személyesen 
délben 12-2-ig, vagy levelezőlap 

utján Dr. Juhinénál Bul. Carol (Hu- 

nyadi ut) 46, vagy telefonon (77). 

Hetenkint 2 előadás és összesen 15- 

20 óra lesz. 

A király részére szükséges 
rádium megérkezett. Bukarestből 
táviratozzák: Sluys dr. belga rádió- 

logus, aki magával hozta Ferdinánd 
király részére szükséges rádiumot, 

Severeanu dr. kiséretében a fővárosba 
érkezett. Tegnap reggel az udvari or- 

vos jelenlétében konzilium folyt le. 

Kihallgatáson Mária királyné 
előtt. Bukarestből táviratozzák: Mária 

királyné tegnap kihallgatáson fogadta 

Garotlid földmivelésügyi minisztert, 

majd Popovici Mihály dr. volt 

miniszter jelent meg audiencián a ki- 
rályné előtt. 

- A görög király átutazik Te- 
mesváron. György volt görög 
király ma este a Simplonnal Jugo- 
szláviából jövet Temesváron keresztül 
Bukarestbe utazik. 
- A fenyegető spanyolnátha 

ellen az eredeti DIANA sósborszesz- 
szel végzett száj- toroköblögetések a 
legbiztosabb védelmet nyujtják. 

KRIEGNER.féle 

REPARATOR 
köszvény, csuz, hülés ellen 

minden gyógyszertárban kapható. 

Ára 65 Lei. 

a magyar nemzetgyülésen Apponyi Albert gróf 
Budapest, január 28. 

A magyar országgyülés két háza 
tegnap délelőtt tizenegy órakor 
tartotta első ülését. Karafiáth 
Jenő, a parlament háznagya a régi 
szokáshoz hiven üdvözölte a képvi- 
selőket és felkérte Apponyi Al- 
bertet mint legidősebb képviselőt a 
korelnöki szék elfoglalására. Ap- 
ponyi Albert a balközép első pad- 
sorában állott fel szólásra. Kifej- 
tette,, hogy erős közjogi aggályai 
miatt a korelnöki tisztet csak fen- 
tartással fogadhatná el és nem tar- 
taná ildomosnak, hogy ezeket az 
aggályokat a korelnöki székből el- 
mondja, melybe nem a bizalom, ha- 

nem kora ültetné. Kérte, hogy a 
korelnökségtől mentsék fel. Kara- 
fiáth ezután az Apponyi után leg- 
dősebb képviselőt kérte fel a kor- 
elnökségre, aki az elnöki széket 
nagy éljenzés közben elfoglalta. A 
formaságok elintézése után az ülés 
véget ért. 
A felsőház szintén tegnap tizen- 

két órakor tartotta első ülését. Az 
ősz Berczelly korelnököt, aki 
kilencven éves, ketten segitették 
fel az elnöki emelvényre. Székfog- 
lalójában köszöntötte a történelmi 
jelentőségü fordulatot, mely a két- 
kamarás rendszert visszaállitja. 
Utána az ülés véget ért. 

..................
.... 

=- Elena hercegnő külföldi uta- 

zása. Bukarestből jelentik: Elena 

hercegnő tegnap Florenzbe utazott, 

ahonnan egy hét mulva tér vissza az 

országba. Mihály trónörökös Ra- 
pallóban tartózkodik. 

- Sztamorai János vezérigaz- 
gatói előléptetése. Sztamorai 
Jánost, a budapesti Nemzeti Hitel- 

intézet Részvénytársaság ügyve- 
zető igazgatóját, az e hó huszon- 
egyedikén tartott igazgatósági 

ülésben az intézet vezérigazgató- 

jává nevezték ki. Sztamorai né- 
hány év előtt került Temesvárról 

Budapestre és azóta mint pénzügyi 

szaktekintély a legszebb karriert 

futotta be. 

- Az apostoli kormányzó uta- 

zása. 
mányzó tegnap délután Gyertyá- 
mosra utazott, hogy az ott tartott 

misszió befejezésén résztvegyen. 
Holnap az apostoli kormányzó 
Szentandrásra utazik. 

- Egyedül a Déli Hirlap jelenik 
meg holnap Temesvárott. 

- Románia uj gazdasági poli- 
tikája. Rómából táviratozzák: A Chigi- 
palotában tegnap tartotta első ülé- 
sét az olasz-román kereskedelmi tár- 
gyalások közös bizottsága. Soussi 

államtitkár megnyitó beszédben üdvö- 

zölte a román delegációt és annak 
a reménynek adott kifejezést, hogy 
a tárgyalások mindkét ország számára 
hasznos megállapodásokat fognak 
eredményezni. A román delegáció ne- 
vében Manoilescu államtitkár 
hangsulyozta, hogy Románia ugy 
mezőgazdasági, mint ipari strukturaja 
uj gazdasági politikát ir elő az or- 
szágra nézve. 

Voltam, vagyok, leszek, 
Amig Koprolt eszek. 

- Beethoven emlékezete. Az 
Arany János Társaság február hó 

6-án, vasárnap este kilenc órai kez- 
dettel rendezi a Lloyd-nagytermében 
második felolvasó ülését. Ezuttal a 

kizárólagosan irodalmi müsor hat 
számból áll, melynek első száma 

gyanánt Járosy Dezső pápai ka- 

marás, az Arany Jenos Társaság el- 

nöke Beethoven emlékezete cimen 
mond megnyitót. 

*Korcsolyák, pernyefogók, kályha. 

ellenzők, fáskosarak és valamennyi 

konyhaberendezési tárgy kapható 

Scherter Ottó vaskereskedésében, 

Belváros, Str. Eminescu 6. 

Zürichben a lei 2 

Pacha Ágost apostoli kor-- 

- A posta copfja cimen érdekes 
cikket közöl a Déli Hirlap holnap 

megjelenő száma. 

- Nem lehet a parlamentet 
feloszlatni. Bukarestből táviratoz- 
zák: Az Indreptarea legujabb száma 
polémiába bocsátkozik a Romania 
cimüű lappal eés összefoglalja az 
Averes cu tábornok, valamint M a- 
niu között lefolyt megbeszéléseket. 
Averescu két izben talárkozott Ma- 
niuval és ekkor szóbakerült a parla- 

ment feloszlat sának kérdése is. Ave- 
rescu miniszterelnök reámutatott arra, 

hogy eme követelés megvalósitása 
gyakorlatilag lehetetlen. A lap meg- 
jegyzi, hogy a parlamentet nem lehet 
feloszlatni csupán a kormany és a 
törvényhozás konfliktusa esetén és 
nem volna értelme egy hatalmi több- 
séget feloszlatni csak azért, hogy az 
erejét megnövelje. 

Uj gyermek- és diákkurzusok jövő 
héten kezdődnek Dr. Bergmanné 

táncszalonjában, Lloydpalota. 

- Temesmegyei tisztviselők örö- 
me. A közalkalmazottak részére az 
állam mára mult év augusztusá- 

e 

ban tizenötszázalékos fizetéseme- 
lést engedélyezett, amit azonban 
Temestorontálmegye tisztviselői 
mindeddig hiába vártak. Bogdan 
Antal dr. prefektus közbenjárására 

a pénzügyminiszterium most végre 

kiutalta a pénzt és a vármegye al- 
kalmazottai a. különbözetet augusz- 
tusig visszamenőleg egy összegben 
kapják meg. 

" Tényi Anci tánciskoláját Erzsé- 
belváros, Mi chels-vendéglőben meg- 

kezdte. Táncórák minden kedd és 
Csütörtök 9-1I ig. 

- Az emlékezeltes Szilveszter- 
éjszaka. Megemlekeztünk arról az 
incidensről, amely Vinga községben 
Szilveszter éjszakáján Müller Ká- 
roly épitész és Moldovan szolga- 
biró között történt és amelynek, fo- 
lyamányaként Müller feljelentette a 
szolgabirót, 
nyaba vitette es ott inzultálta. Ebben 
az ügyben Beller Hans sváb kép- 
viselő a kamara csütörtöki ülésén 
interpell ciót mondott. Követelte Mol- 
dovan szolgabiró azonnali felfüggesz- 
tését és a hivatalos hatalommal való 
visszaélésért szigoru megbüntetését. 

- Minden nyugdijast érdekel 
a Déli Hirlap holnapi számában sor- 
sukról megjelenő cikk. 

Tőzsdei árfolyamok. 
:80, Párisban 1570 

Temesvári magánárfolyamok 1927 január 29-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett három 
jelent pénzben, a második áruban, 

Angol font: 
dinár: 330 külföldi, 324 belföldi, 

74 80-7480, francia írank: 740-7 

számjegy áll. 
a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

90500-90800-90800, dollár: 18600-18650-18650, 

Ezek közül az első átutalás! 

3724 effect, hollandi forint: 7470- 

143-743, olasz lira: 812-815-815, 

cseh korona: 553-555-540, osztrák silling: 2630-2640-2640, német 

márka: 44750-44760- 4460, magyar pengő: 3265-3280-3280, svájci 

frank : 3600-3610-3570. 

Terményárak: 
Buza 910, árpa 490, rozs 620, zab 500, tengeri 415 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 

inditott a szegedi tudományegyetemen 

leti adóhivataloknal feltétlenül nyujtsák 

hogy a csendőrkaszár- 

akart, amikor Neumann megérke- 

vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 

1927 január 30 

- Interpelláció a bánsági ki- 
sajátitások miatt. Kraüter Ferenc 
bánsági sváb képviselő a kamara leg- 
utóbbi ülésén interpellált az agrár- 
ügyeknek kölönböző módon való 
elintézése kérdésében. Felsorolt né- 
hány esetet és azt kérdezi a földmive- 
lésügyi minisztertől, mint az agrár- 
komité elnöketől, hogy a bizottság itt 
minő jogelvek alapján járt el. Kér- 
dezi, hogy a közös birtokokat miért 
sajatitottak ki egészen ötven holdig, 
miért sajátitottak ki olyan birtokokat, 
melyeket tulajdonosaik 1917-ben és 
1918-ban vásároltak és miért semmi- 
sitett meg az az agrárkomité olyan 
ingatlanvételeket, melyeket annak ide- 
jén a Consiliul Dirigent jóváhagyott? 

- A Lloyd Tavernában világ- 
városi műsor. 

- Szerb tanszék a szegedi 
egyetemen. Szegedről jelentik: 
A Béelmagyarországi. Közmüvelődési 
Egyesület, a régi Magyarország leg- 
régibb kulturegyesülete, propagandát 

felállitandó szerb nyelv és irodalmi 
tanszék érdekében. A Demke a kul- 
tuszminiszteriumban ebben az irány- 
ban megteszi a kellő lépéseket. 

" Jól étkezhet Zsuzsi csemege- 
üzlet büfféjében. 

- Kulturesték Ujszentesen. Az 
ujszentesi református nőegyesület min- 
den csütörtökön kulturestét rendez. 
Ezen a héten a gazdag müsor kere- 
tében Oprin József jegyző a román 
irodalmat ismertette és szólt azokról 
a román irókról, kiknek müködése 
rokonvonásokat tüntet fel egyes ma- 
gyar irók munkáival. 
- Adóvallomásokat beadni. A 

pénzügyigazgatóság értesiti ugy a 
jövedelmi, mint a globális adó beval- 
lásra kötelezett temesvári lakósokat, 
hogy adóvallomásaikat január hó 
harmincegyedikéig az illetékes kerü- 

be. Akik a vallomást nem adják be, 
azoknak jövedelme hivatalból nyer 
megállapitást és annak az ötszöröse 
büntetés cimén befizetendő. 

zemamamazamemera 

Charlestont I óra alatt tanit Dr. Berg- 
manné táncszalon, Lloydpalota. 

- A ijugoszláviai magyarság 
győzelme a választásokon. Nagy- 
becskerekről jelentik: Most fejeződtek 
be a tartományi választások. A Vaj- 
daságban a Magyar Párt közös listán 
indult a szerb radikális párttal, amel 
fölényes győzelmet aratott. A szerb 
Bánságban hét és a Vajdaságban öt 
magyar tartományi képviselőt válasz- 
tottak meg. A németek tizenöt kép- 
viselőt küldöttek be a tartománygyu- 
lésbe. 

Comb, térd, ikra, boka 
részére 

gumtuai uiesa) harisnya 
udv. szállitó 

C Timisoara IV. 
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- Tolvaj a Ferdinánd-szállóban 
A Ferdinánd-szállóban besurranó 
tolvajt fogtak el. Az illető Mari- 
nescu Jon tizenkilenc esztendős 
buzeui fiatalember, aki behatolt a 
második emelet huszonötös számu 
szobájába, amelyben Neumann 
lzsák bukaresti kereskedő lakott. 
Marineseu a szekrényből kiszedte 
Neumann egyik öltönyét és levet- 
vén a maga rongyos ruháját ele 
gánsan felöltözött. Éppen távozni 

zett. A tolvaj hirtelen ugrással me- 
nekülni akart, Neumann botjával 
fejbe vágta, de Marinescu, aki ke 
zében kést tartott, ennek dacára 
szaladni kezdett lefelé. A Neumann 
által csapott lármára azonban a 
személyzet az első emeleten elfogta 
és beszállitotta a rendőrségre. ; 

* „Ha egészségét meg akarja őrizni, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 

FÁARMODONT fogkrémmel és száj- 

a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását.6



Ezgy bank eltünt és megkerült 

pénze. A rendőrségtől kapott infor- 

máció alapján megirtuk, hogy Fel- 

ser Antal, a Sváb Kereskedelmi és 

fparbank tisztviselője, az intézet 

dettai fiókjától háromszázezer leit 

vett fel és a pénzzel együtt meg- 

szökött. Ezzel szemben a bank ar- 

ről értesit minket, hogy Felser An- 

tal nem tisztviselője a banknak, h
a- 

hem fia Felser Viktor dettai gyá- 

rosnak, aki az intézet igazgatósági 

tagja és Budapestre való utaztá- 

ban szivességből vállalkozott arra. 

hogy a dettai fiók által beküldött 

háromszázezer leit behozza Temes- 

várra. Itt azonban csak két órai 

várakozási ideje volt és az osztrák 

és német vizum megszerzésével 

annyira el volt foglalva, hogy a 

vasuti ruhatárba tett podgyászá- 

ban tartott á pénz átadására már 

nem ért rá, azt azonban Bu
dapest- 

ről hiánytalanul azonnal átut
alta. 

Miután az ügy ilyenformán tisztá- 

"1a társa ellen intézett 

ány. 

ződott, a rendőrség mindennemü el- 

járást beszüntetett. 

A frankper utórezgése. Buda- 

pestről jelentik: A budapesti tör- 

vényszék tegnap tárgyalta Za
d- 

avetz tábori püspöknek Szabó 

László dr., a Pesti Napló munka- 
háromrendbeli 

sajtóperét. Az egyik ügyből kifo- 
ma yólag Szabót 

pénzbüntetésre és 
százhusz pengő 

száz pengő er- 

kölcsi kártéritésre itélték. A máso
- 

dik perben Zadravetz visszavonta 

svádat, a harmadik ügyből kifo- 

lyólag a törvényszék Szabót fel- 

mentette a sajtó utján elkövetett 

becsületsértés és rágalmazás vádja 

alól. 

EI ne mulassza megnézni a 

Royal:kávéházban a bécsi müvészeket. 

Szaporodnak a nyilvános 

m órák. A Szent György-téren diszel- 

gő és élénk szinü reklámtáblákkal 

boritott nyilvános óra rövidesen 

társat kap. A második ilyen nyilvá- 

nos óra a Józsefvárosban a Mária- 

szobor mellett lesz. Ezenkivül ma- 

gas oszlop tetején elhelyezett és ki- 

világitott órát tervez a város a 

Lloyd-sor végére is. Ez az óra nem 

lesz reklámcélokra felhasználható. 

hanem felette egy hatalmas ivlám- 

pa fogja sugarait szornii. 

- A Pressburger fivérek vizs. 

gálati fogságban. A temesvári 

ügyészségen tegnap megjelent Walter 

Ferenc a Lloyd-Taverna főpincére és 

l 

1l 

onl 

aállitat 

eutall 
6Mall) 

, 

felje entést tett Pressburger Imre 

ellen azon a cimen, hogy az ott 

togyasztot ételek és italok után ezer 

lelel tartozik. Az ügyészségen jegyző- 

könyvet vettek fel Walter feljelenté- 

séről. Pressburger fivéreket Safirescu 

vizsgálóbiró kihallgatta és vizsgálati 
fogságba helyezte. 

- Hütlen alkalmazott. Papop 

Gábor, temesvári f rfi divat rukeres- 

kedőcég felielent st tett Dickmann 

Gyula nevü volt alkalmazottja ellen. 
A feljelentés adatai szerint Dickman 

1924. juliusától 1925. julius ig Jlo.t 

a cég szolg latában s ott pénztárosi 

és könyvéelői teendőket végzett Eiltá- 
vozásakor százötvenkilencezerleihi ny 
mutatkozott. Papp Gábor emberies- 
ségből több izben is halasztást adott 

meginditotta a nyomozást. 

Ha elhagyott a szeretőd, 
öld bánatod borba, 
de ha gyomrod hagyna cserbe, 
bizzál a Koprolba'. 

- Tisztázva a gyujlogalás vádja 
alól. Az elmult héten le gett Wirst 
lózsef lovrini gazda istáll ja és abban 

nagyobb mennyiségü takarmány egett 
el. A lovrini csendőrség Dicker 

Rudolt lovrini lak st gyanusitotta az 
istálló felgyujtásával és heszállitotta a 

temesvári 
azonban egyheti fogság után , bizo- 

nyitékok hiányában tegnap szabad- 

ügyeszséghez, ahonnan 

lábra helyezték. 
* Bérautók preciz javitómühelye, 

autók garagirozása, éijeli gálat. 
Amntóorient-garage, Bem-utca, Telefon 
14-03, 23-24. Autók eladása és vétele. 

Megind 

a hiányzó pénz pótlására, ami nem 
történt meg és végül is sikkasztás 

miatt éeljelentést tett. Az ügyészség 

hogy ki legyen a magyar 
Temesvár, január 29 

Ambrózy Andor báró, a bán- 

sági magyar evangélikus egyház 
világi főgondnoka, most érkezett 
vissza Bukarestből, 
László miniszterrel a létesitendő 
uj szuperintendencia ügyében tár- 
gyalt. Utjának eredményéről a Déli 

Hirlap munkatársának ezeket mon- 
dotta; 

Miként a Déli Hirlap buka- 
resti tudósitója ' már előzétesen je- 

lentette, a szuperintendencia felál- 

litásához a kormány 

már hozzájárult. 

A mostani tárgyalások alkalmával 

már csak részletkérdésekről volt 

szó. Nevezetesen a miniszter urral 

megállapodtunk arra nézve. hogy 

a szuperintendens választását mi- 

hamarább megejtjük. Erre nézve 

még a napokban az erdélyi és bán- 

sági magyar evangélikusok válasz- 

tási bizottságot küldenek ki. amely 

egyházi és világi személyekből fog 

állani. Minden egyházközség 

a maga kebelében 

megejti a szavazást a szuperinten- 

dens személyére vonatkozólag és a 

szavazatokat zárt boritékokban 

megküldik a választási bizottság- 

nak amely azokat felbontja és az 
eredményt kihirdeti. Ez az aktus 

ahol Goldis 

ult a választási mozgalom 
evangélikusok egyházi ifeje 

két-három héten belül be lesz fe- 

jezve. 
- Kik a jelöltek 

2 Jelöltek, miként azt egyes la- 

pok irták, tulajdonképpen 

még nincsenek. 

Minden egyházközség arra szavaz, 

akit a szuperintendensi állásra leg, 
méltóbbnak tart. Egyházi alkotmá- 
nyunk értelmében bármely lelkész- 
re lehet szavazni és a szuperinten- 
dencia székhelye is ott lesz. ahol a 
megválasztott szuperintendens la- 
kik. 
= Mégis kinek van legtöbb kilá- 

tása a megválasztásra? 

Erre a kérdésre nehéz a vá- 

lasz. Véleményem szerint a magyar 

evangélikusok méltányolni fogják 

azt a rengeteg munkát és fáradsá- 

got, amelyet Frint Lajos aradi 

tőesperes 

az ui méltóő- 

hét év óta 

szentelt annak a célnak, hogy a ro- 

mániai magyar evangélikusek ön- 

álló egyházkerületet alkothassanak 
és őt választják meg. Bármiképpen 

is alakulna azonban a választás, 
tény az, hogy az erdélyi és bánsági 

magyar evangélikusok nagy és je- 

lentős eredményt értek el azzal. 

hogy megkapták a külön szuper- 
intendenciát. 

.............................................
............ 

Temesvári nagykereskedő 
vámkihágási ügye. A temesvári tör- 

vényszék tegnap Ungár Armin te- 

mesvári nagykereskedő vámkihágási 

ügyét tárgyalta. UÜng r n heny hónap 

előtt más áruval együtt tizenhat kiló 

tüllt is kapott Bécsből. A küldem ny- 

hez csatolt számla alapján a Mun- 

tean elvámolási iroda megtette a 

vámnyilatkozatot. A vámhatóságok a 

revizió alkalmaval 
hogy az áru között egy kiló selyem- 

tüll is van, amely a deklarációban 

nem szerepel és ezért Üng r Armnt 

s az elvámolási irodát egyetemlege- 

sen százötvenhétezer leire itélte. A 

tegnapi felebbezési tárgyaléson Ungr 

védője, Matei Simon és Ungár 

Adolt. dr. felmentést kertek, mert sze- 

rintük Ungar nem tudhatott a téves 

elvámolásról. 
bizonyitás kiegészitését. 

- Megsemmisitett vámbirság. 

A temesvári Mümalom másfél év előtt 

argentiniai buzat kapott, amelyet hajón 

szállitottak Temesvérig. Miután a 

malom a buzát a folyami vám tudta 

nélkül rakatta at más uszályokba, 

hajónként ötezer lei vembirsággal suj- 

tották. A temesvári törvényszéknél 
tegnap tartott felebbviteli tárgyal son 

a biroság a birság kirovását megsem- 
misitette. 

- Az öngyilkos sóhivatali fő- 

nök állapota. Az öngyilkos S al a- 

mon Miksa temesvari sóhivatali fő- 

nök állapotában nemi javulás állott 

be. Az orvosok megoperálták és vé- 

leményük szerint, megmenthető lesz 

az életnek. Salamon visszanyerte ön- 
tudatát és azt hangoztatja, ha mind- 

két szemére megvakul, ugy tényleg 
nem marad számára más hátra, mint 

ismét megkis-relni önkezével véget 

vetni az eletnek, mert annak akkor 

már semmi értelme nincsen. 

- Elitélt ruhatolvaj. Az 
nyáron Pollák Sámuel 
Scudier-teri ruhakereskedő arra a 
felfedezésre jutott, hogy áruraktárát 
megdézsmálják. A nyomozás során 
megállapitást nyert, hogy a lopást 
Gábor István és G eller Samu üzleti 
alkalmazottak követték el, akik tovább- 

adták el a lopott holmit. Gábor időköz- 

ben kiegyezett a céggel és tegnap 
csak Geller, valamint tizenkét or- 

gazdasággal vádólt ember került a 

elmult 

temesv ri törv nyszék elé. A birósíg 

Geller Samut hat havi, Degan Vichen- 

tiet, Huszágh Gyulát és Bics Károlyt 

orgazdaság rt egyenként két-ket havi 

fogházzal sujtotta. A ceg kétszázezer 

leinyi kárara vonatkozólag a biróség 

polgári perre utasitotta a céget. 

megállapitott k, 

A biróság elrendelte a 

fozsefv orosi 

- Elütötte a kocs. Wagner 
András napszmost a Háromkirly- 

utcaban elütötte egy kocsi. Zuzódá- 

sokkal bevitt k a gyárvárosi rendőr- 

ség őrszobáj ba, ahol az odahivott 

mentők bekötözték. 

- Ha szereti a szenzációkat, 

vegye meg a Déli Hirlap holnap 
megjelenő számát. 

- Romániai embert fogtak el 
Versecen. Versecről jelentik: Egy 
Dragics Koszta nevü állitólag 
Romániából való ember megtáma- 
dott az utcán egy asszonyt. A kö- 
zelben levő rendőrök a megtáma- 
dott asszony segitségére siettek, 

mire Dragics elfutott és a város- 

kán keresztülfolyó patak hid kor- 

látján átvetette magát és a vizbe 
ugrott. Az utonállónak azonban 
peche volt, mert a mély iszapban 
fejjel megakadt és tótágast állt. 

mig kényszerü rabságából a rend- 

őrség emberei ki nem mentették. 

Valószinü, hogy Dragics romániai 

büncselekményei miatt menekült el 
az országból. 

- A Royal-kávéházban a bécsi 

Apolló müvészek naponta fellépnek. 

- Leöntötte benzinnel és fel- 

gyujtotta. Bécsből jelentik: Külö- 

nös eset került nyilvánosságra egy 

agyongyötört idegzetü asszony val- 
lomása folytán. Még tavaly októ- 
berében a bécsi rendőrség Ant- 

hofer Vilma, egy tanitó özvegyé- 

nek megszenesedett hullájára 

akadt lakásában. A rendőrorvosi 

vélemény szerint véletlen baleset 

áldozata lett az asszony és eltemet- 

ték. Most jelentkezett az özvegy 

ápolónője és sirva bevallotta, hogy 

Anthofernénak oly nagy fájdalmai 

voltak, hogy azoktól szabadulni ki- 

vánt, felkérte őt, öntse le benzinnel 

és gyujtsa meg, hogy fájdalmainak 

vége szakadjon. Ő ezt könyörület- 

ből megtette. Az ápolónőt őri- 

zetbe vették. 

" A Lloyd-Taverna műsora)] világ- 

szenzáció. 

- Megőrült, mertnem volt gyer- 
meke. Nagyszőlősről jelentik: Tragi- 
kus eset tartja izgalomban Ruszinszkó 
egész lakosságát. Begy János gazda 
afeletti elkesered sében, hogy nyolc 
évi h zassága dacára feleségenek nem 
szü etett gyermeke, sziven akarta ma- 
gát szurni, de ebben családja meg- 
akadályozta. A szerencsétlen ember 
ezután őrjöngeni kezdett. 

- A temesvári nagyvásárok 
sorrendje ez idén a következő lesz: 
tavaszi vasár március 17-18, második 
tavaszi vásar mojus 26-27, nyári vá- 
sár augusztus 12-13, őszi vásár szep- 
tember 29-30 és teli vasár december 
15-16 napjain. 

- A Lloyd Tavernában szinház 
utan látha ó még a művor. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Westíric Lya. Bacicu Virgil, Bicha 
József, Balvin Emilia Popescu Anna. 
Meghaltak Sagovici Erzsébet 22 éves, 
Fischoff Sándor 64 éves, Angyal Ig- 
nec 74 eéves, Andre Ferenc 28 éves, 
Serkis Erzs bet 21 éves. Házasságot 
kötöttek: Vass Barabás és Serban Má- 
ria, Marinescu S ndor es Rovinariu 
Meria 

Február 1. 
Temesvári Dalkör 

ÁLARCOS BÁLJA 

Teljesen uj műsorral lépnek fel. 
a Pátria-bar összes tagjai. Cici, 
Elize ez a két elsőrangu román ének. 
és táncmüvésznő, Olli német szubrett, 
Farkas Tusi, Bezák Lily, Nádosi 
Ernő stb. mind kedvencei a közön- 
ségnek. Nem csoda tehát, ha a Pátriá- 
ban a legiobban lehet szórakozni. 

- Kifosztottak egy villát. Buda- 
pestről jelentik: Ismeretlen tette- 
sek betörtek Tószegi Freund 
Emil villájába és onnan félmilliárd 
korona értékü értékes holmit lop- 
tak el. A rendőrség Schwarz Sán- 

dor, Linzer Manóné és Keserü Já- 

nos, többször büntetett tolvajok 

személyében a betörés tetteseit ár- 
talmatlanná tette. 

KÉSZÜLEKER 
ÉS ALKATRÉSZEK 

élecirOn 
SZT. GyYÖnGY TÉR 

- Gyilkos sógor. Pozsouyból 
jelentik: Néhány nappal ezelőtt Baka 
közs-g hatarában ver ben fetrengve 

akadtak rá Hanák Mria siketnema 
nőre. A csend rség megállapitotta, 
hogy a szer ncsétlen asszonyt valaki 
háturól leütötte és abban a biztos 
hitben, hogy végzett vele, nyugodtan 
hazatért. A siketnéma asszony a nagy 
szenvedések és f ijdalmak dacára rö- 
vid időre magahoz tért és egy papir- 
szeletre néhány kusza sorban meg- 
irta, hogy sógora, Zsemle Kálman 
tamadta meg, hogy igy a vagyonhoz 
jusson. Az asszony nemsokára meg- 
halt, a gyilkos sógort letartóztattek. 

- A Royal-kávéházban lépnek 
fel esténkint a legjobb bécsi artisták. 

- Az állambiztonsági vezér- 
felügyelőség felkéri Buchwald- 
Elsner Imrét, valamint Blazsej 
Zoltánt, aki a budapesti román kon- 
zul tus repatriáló levelével jött Te- 

mesvárra, hogy az allambiztonsági 
vezérfelügyelőség 5. szemu szobája- 

ban saj t érdekükben jelentkezzenek. 
Amennyiben nem lennének Temes- 

várott, ugy a rokonságot vagy isme 
rőseiket kéri a hivatal a jetentke- 
zsre. 

PpPerzsaszönyegek, olajfestmé- 
nyek, butorok és ni 
ből eladók. Megtekinthető délelőtt 
10-12-ig és délután 3-6-ig naponta. 
Danerbach-palota, I., jobbra. 

Fekete 

dominót 
álarcosbálakhoz kölcsönbe 

kaphat éjjel-nappal 

mentdáltomáson 

ppek szabad kéz- 



4. oldal 

űüivészet 
Nagy hangverseny a Magyar 

Ház javára. A Temesvári Magyar 
Dalárda február nyolcadikán a Tiszti 
Kaszinóban nagyszabásu ének és ze- 
nekari nangversenyt rendez, melynek 
tiszta jövedelmét részben az épitendő 
Magyar Ház javára forditják. A több- 
szörösen dijakkal kitüntetett negyven- 
öt tagu énekkarnak a hatvan tagu ze- 

nekarral való együttes müködése ze- 
neértő körökben nagy szenzációt fog 

kelteni. Ritka zenei eseményszámba 

fog menni Franck Gabor győri szé- 
kesegyházi karnagy Simon Judit cimü 
szimfonikus balladájának gyönyörü 
zenéje és meglepően szép hangszere- 

lése. Másik érdekessége a müsornak 
Erkel Ferenc Hunyadi László cimü 
operájának remek nyitánya. A mü- 
soron szerepel még a korán elhunyt 
temesvári Ferch Vilmos Egy gondolat 
bánt engemet cimü pályadijat nyert 
férfikara, Goldmarck, Lányi Ernő és 
Brahms egy-egy müve. Jegyek elő- 
vételben a Bánát hirlapirodában kap- 
hatók. 

Egyházi zene. A székesegyházi 
énekkar holnap vasárnapon a kilenc- 
órai mise kapcsán Haller Mihálynak 
Páduai Szent Antal tiszteletere Szer- 
zett B-dur miséjét énekli négyszólamu 
vegyeskarral orgonakisérettel. A mise 
változatos részei közül az Introitust 
és Communiót Griesbachertől egy- 
szólamnan orgonakisérettel, a Gra- 
dualet Schiffelstől az Offertóriumot 
Leitnertől, mindkettőt négyszólamu 
vegyeskarra. - Offertóriumra betét 
gyanant Liszt Ferenc Ave Maria-ját 
négyszólamu a capella vegyeskarra. 

Namelyen a TAC kivaló 

Mulatságok 
Magyar nők bálja. A Magyar Nő- 

egyet február elsején tartandó ibolya- 
bálj nak rendezősége a meghivók 
szétküldésével immar teljesen elké- 
szült. Azok, akik meghivókra még 
igényt tartanak, azt telefonon jelent- 
hetik be Gyulay János dr. ügyvéd 
irodájaban - lelefon 2334 , ahol 
mától fogva a rendezés g áilandó 
inspekciót tart. 

Az idei báli szezon szenzációja 
a TAC februar 6-iki 

gárd ja az 
érdemekben gazdag sportegyiet 25 éves 
jubileuma alkalmával a produkciók 
szinességével és gazdagságaval fogja 
az előkelő közönséget meglepni. Áz 
egész fényes báli éjszaka teli lesz ese- 
menyekkel és látvanyossagokkal. A 
rendezőség most küldi sz t a meg- 
hivókat. Esetleges reklamációk a 
„Banat-n I. 

Heti müsor: 
Szombat: Hajtóvadászat. 
Vasárnap d. u.: Hajtóvadászat. 
Vasárnap este: Hajtóvadászat. 
Hetfő este: Hajtóvadászat. 

Mozi 

Heti müsor: 
Belvárosi mozi: Szombat, vasárnap, 

hétfőn: Faust. 
Gyárvárosi mozi: Szombat és va- 

sárnap : A szerelmesek diadala. 
Mehalai mozi: Szombaton nincs 

előadás. Vasárnap : Varázskeringő. 

[ / . / ; 

a, 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

Levelezés 
ö 

27 éves vidéki vriember megismerkedne, 
illetve levelezne házasság céljaból komoly 
gondolkozásu hölggyel. Leveleket „Lugas' 
jeligére a kiadóba. (197) 

Házasság 

Uriember 4 szobás lakással keresi középkoru 
hölgy ismeretségét házasság céljából. Va- 
gyonos hölgyek leveleit kérem vidékről is 
,Szimpátia" jeligére a kiadóba. (206) 

. Alkalmazás 

Volt gazdatisztet keresek Timisoara mel- 
lettitéglagyárba anyagkezelés, lótartás, gazda- 
ság stb. felügyeletére. Csakis intelligens, 
feltétlenül megbizható (óvadék- vagy garan- 
claképes) 40 éven aluli, román, magyar, 
német nyelveket beszélők küldjék ajánla- 
tukat „ÉElsőrendü erő" jeligére a Kiadó- 
hivatalba. (179) 

Nyugdijas tisztviselőt, aki a magyar, német, 
román és szerb nyelvet perfektül beszéll, 
keresek nagyobb vidéki üzlet pénztárába. 
Teljes ellátás, lakás és kevés fizetés van. 
Ajánlatokat Egyedülálló" jeligére a kiadóba. 

Allást keres 
tzzzazzzuooza 

Ügyes üzletszerző bármilyen üz! tághoz ajánl- 
kozik. Erdélyben jól bevezetve. Szives meg- 
hivó sorokat kérek „Agilis" jeligére a kiadóa. 

za 

Ügyes asszony eladónől, raktárnok vagy 
ehhez hasonló állást keres. Cimeket kér a 
kiadóba. (298) 

Adás-vétel 
m 
Megvételre keresek jókarban levő gyermek- 

kocsit. Ajánlatok ármegjelöléssel „Kocsi" 
jeligére a kiadóba. 

Nagy karikahajós Singer varrógépet keresek 
megvételre. Ájánlatokat ,Gép2 jeligére. 

E ar 
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HELICON-nyomda, Timisoara; 

: i a - 3 I mmmmmma 
zegyV- Eze a 

Lakás 

Családi hazat berelnék, kisebbet, három 
szobás lakással, kerttel, villamos mentén. 
Cim a kiadóhivatalban. (198) 

Butorozott szobát keres intelligens uriember 
jobb családnál. Ajánlatokat „Butorozott" 
jeligére a kiadóba. (395) 

Különféle 
E - 
Fehérnemü javitást, háziruha és kis gyermek 
ruha varrást vállalok Erzsébetváros, Korona 
u. 3. földsz. jobbra. 

.Ibolyabálra: csak a hirneves amerikai 
.Béder"-féle „Ibolyacsokor" illatszert ve- 
gyen, mert feltünő f nom erőssége és tar- 
tossága felülmul minden más gyártmányt. 
Egyedül kimérve dekaszámra kapható Par- 
fumerie Antalóczy", Szent György-tér (róm. 
kath. palota. (187) 

Meumulatortöltőállomás 
Dipl. Ing. V. Hosszu villamoshegesztő- 
telepen Timisoara IV., Csillag-u. 60. Tölt 
24 órán belül rád ó- és autóakkumulátorokat. 

Gyüjtőállomások rádióakkumulátorok 
részére 

Belváros: 
Electrica, Lloydsor 
Electron, Zápolya-utca 
Chmura, Szent György-tér 
Freguency, Szerb-utca 6. 

Józsefvárosban : 
Hirschi és társa, Bul. Berthelot 
Weiser és Társa, Bonnáz-utca 
Böhm és Péterfíy-cégek, Preyer-u. 

Gyors, olcsó, szakszerü kezelés. 

Butorok készitését 
bármily kivitelben vállalom. 

Wildpret Ferenc 
Kossuth Lajos utca 1. 1149 

Ma szép akar lenni, használjon 
Kulka-féle Liliomtej-krémet, liliom- 

ppant, lillompudert, 3 
k ató kizárólag Kulka Emil vé- 

i gégyszertárában, a Fekete Sas- 
város, Szentgyörgy-tér. 

karnevaálja, 

szinben. 

Lipcsei 

mintavásár 
1927 tavaszán 

Technikaivásármárcius 6-tól március 13-ig : 
11.000 kiállitó 21 országból, 

150.000 bevásárló 44 országból, 
1.600 árucsoport az összes szakmákból : 

a gombostütől a nehéz teherautóig. 

A világ legnagyobb és legrégibb nemzetközi minta- 
vására. Jelentkezéseket elfogad és felvilágositást ad a bánsági 

tiszteletbeli képviselő: 

ANGERBAUER JENŐ 
Timisoara-Belváros, Str. Gen. Propargescu 3. Telefon 70. 

Ez e s 1 é 

Ertesités 
Ertesitjük a m. t. közönséget, hogy CHRISTIAN MÁTYÁS cég- társunk február hó elsején barátságos megegyezés folytán kivált a cégből. 
Kérjük továbbra is a m. t. közönség szives pártfogását. 

Tisztelettel 
DORN és CHRISTIAN 

mű- és butorasztalos cég. 
Egyuttal közöljük, hogy minden elfogadható áron eladunk komplett hálószobákat és ebédlőkett 

amaamamammmmmmm 

LII 
a világ legnagyobb hajó- 

társasága 

Legjobb és leggyorsabb 

összeköttetés CANA- 

DÁ-val. 

Legközelebbi indulás 

Canadába február kó 

végén. 

III. oszt. utasaink kizá- 

rólag 2, 4 és 6 ágyas 

kabinokban lesznek el- 

helyezve. Kitünő konyha 
és ellátás. 

Dijmentes felvilágositásért forduljon azonnal: 

Cunard Line 
Timisoara, Bulevard Carol 14. 

i 

Bnzsmzszanzzszzuzson 

Déli Hirlanp 
Temesvár 

Hatvan lei egy hónapra 
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MENETRENDJE: 
Indul Nagyszentmiklósról reggel 6 órakor és délután egy órakor. 
Indul Temesvárról reggel 1/.9 órakor és délután négy órakor. l

k
 .
a
.
 Anagyszentmiklósi autóbuszijárat 

felvétetnek 

a Déli Hirlapnál 
Felelős kiadó: VAÁRNAY ELEMÉR ádr. 

;


